



陈羽凡吸毒被抓 原定年底演唱会取消

本报综合消息 11月28日，北京青年报记者获悉，著名歌手陈羽凡因吸毒被抓。

当日下午，北京市公安局石景山分局通过官方微博@平安石景山发布通报：

2018年11月26日，石景山公安分局根据群众举报，在本市某小区抓获两名涉毒违法人员陈某（男，43岁，歌手）和何某某（女，25岁，无业），现场起获冰毒796克、大麻214克。经尿检，陈某呈冰毒类和大麻类阳性，何某某呈大麻类阳性。目前，陈某因吸毒、非法持有毒品，何某某因吸毒均被行政拘留。此案正在进一步工作中。

北京青年报记者核实，陈某就是著名歌手陈羽凡。

陈羽凡是综艺节目的常客，据不完全统计，他参与的综艺节目包括《蒙面唱将猜猜猜》、《鲁豫有约》、《奔跑吧兄弟》，《加油美少女》、《快乐大本营》，《大牌驾到》、《非常静距离》等。

羽·泉组合计划于今年12月25日在北京工人体育馆举行演唱会，在网络购票平台，演唱会的门票仍然处于预定中，不过所有价位的门票都显示“缺货登记”。随后，大麦官方发布声明称由于演员个人原因，演唱会取消，会退回订票款项。声明发布的时间是11月27日晚。（新浪）

漫画改编剧《火王》开播引关注 景甜：一人分饰三角挑战大

本报综合消息 由陈柏霖、景甜、张逸杰、赖雨濛等主演，改编自游素兰同名漫画的电视剧《火王》在湖南卫视开播。

据悉，《火王》是漫画作者游素兰人气最高的作品，“三世时空，三生爱恋”的故事有个人的小爱，也有家国的大爱，男主角仲天辗转千年保护女主奉剑，把深爱隐忍成守护。

景甜表示，《火王》中一人分饰三角挑战大，“这三个角色性格特别不同，一个是特别帅气的奉剑，一个是比较柔弱的风神千睂，还有一个记者童风。拍摄的时候三个角色是穿插着拍的，要都把她们塑造好，挑战还是很大的”。三个角色中，景甜觉得女记者童风跟自己的性格最相似，“童风的性格风风火火，跟我有挺多相似的地方。”

《火王》里，陈柏霖首次出演“古装大神”，火王仲天这个角色让陈柏霖表示“很新鲜”，“以前看别人的古装片，现在自己也拍古装，发现原来他们都是这么辛苦的”。不过，第一次演古装，陈柏霖似乎还不“过瘾”，“好像还没演够，下次希望继续尝试古装。而且下次最好不要粘头套，可以留真的长发再拍一次”。

该剧由漫画改编，陈柏霖觉得压力有点大，“我们努力还原漫画效果，但其实漫画跟电视剧有一点不一样，特别希望观众也会喜欢这部电视剧”。（莫斯其格）



2018—2019赛季NBA联赛常规赛： 湖人不敌掘金

11月27日，在2018—2019赛季NBA联赛常规赛中，洛杉矶湖人队客场以85:117不敌丹佛掘金队。

图为当日掘金队球员比斯利（上）在比赛中突破上篮。
新华社/路透



斯诺克英锦赛首日丁俊晖轻松晋级

新华社伦敦11月27日电（记者王子江）斯诺克英国锦标赛27日在英国北部约克市的巴比肯中心揭幕，中国头号选手丁俊晖在首轮比赛中以6:1轻取波兰选手斯蒂凡诺，晋级64强。

英锦赛是丁俊晖的成名之地，2005年，18岁的他一举夺冠，并在2009年再次问鼎。他当天比赛状态平平，但面对世界排名第125位的斯蒂凡诺，他还是顺利过关。

“我今天打得并不好。”丁俊晖赛后说。“亚当（斯蒂凡诺）有很多机会，如果抓住这些机会，结果很可能不一样。我最近一直练得很苦，希望后面能发挥得越来越好。”

丁俊晖下一轮将对阵世界排名第60位的英格兰选手塞尔特，后者当天淘汰了中国选手张勇。

另外，世界排名第83位的18岁小将罗弘昊爆出冷门，以6:0淘汰了塞浦路斯选手乔治乌；田鹏飞在一场比赛中以6:4击败了吕昊天；周岳龙以6:1淘汰了伊朗选手瓦赫迪。袁思俊、徐思、张健康和陈子凡输给各自对手未能晋级。中国香港的李俊威以0:6不敌英格兰的威尔逊，也止步首轮。

两位前世界头号选手特鲁姆普和罗伯逊都击败各自对手晋级。

参加今年英锦赛的共有128名选手，首轮比赛分三天进行。英锦赛与在中国举行的国际锦标赛、世界锦标赛和大师赛并称世界斯诺克四大赛，今年的冠军奖金为17万英镑（约150万元人民币），比赛从第一轮至半决赛采用11局6胜制，决赛采用19局10胜制。冠军将在12月9日产生。